

## SPIELVEREIN 1910 BREINIG **BREINIGERBERG**

SV 1910 Breinig Breinigerberg e.V. • Schützheide 50d • 52223 Stolberg

An alle Mitglieder des SV 1910 Breinig Breinigerberg e.V.

Max Laschet Geschäftsführer

Scheibenstr. 32 52070 Aachen

max.laschet@svbreinig.de Mobil: 0171-43 97 540

Stolberg, den 15.06.24

## Einladung zur Mitgliederversammlung des SV 1910 Breinig Breinigerberg e. V.

Liebe Mitglieder des SV 1910 Breinig Breinigerberg e. V., die satzungsgemäß vorgeschriebene Mitgliederversammlung für das Geschäftsjahr 2023 findet am

## Freitag, den 28.06.2024 um 20:00 Uhr

im Vereinsheim des SV Breinig Breinigerberg e.V. in Stolberg-Breinig (Schützheide 50 d) statt.

Gemäß § 10 der Vereinssatzung wird folgende Tagesordnung festgesetzt:

- 1. Begrüßung durch den 1. Vorsitzenden
- 2. Feststellung der Stimmberechtigten
- 3. Erstattung der Jahresberichte durch den Vorstand/ Aussprache
- 4. Bericht der Kassenprüfer
- 5. Wahl eines Versammlungsleiters und Entlastung des Vorstandes für das Geschäftsjahr 2023
- 6. Neuwahl des Vorstandes und Bestätigung von Wahlen
- 7. Anträge
- Verschiedenes

Die Versammlung gibt einmal im Jahr dem Vorstand und allen Mitgliedern die Gelegenheit über Erfolge, Sorgen, Schwierigkeiten etc. zu berichten, Anregungen zu geben und Kritik loszuwerden. Anträge zur Mitgliederversammlung sind bis zum 21.06.2024 schriftlich an den Vorstand (o. a. Adresse) zu stellen.

Der Vorstand würde sich freuen, wenn möglichst viele Mitglieder den Weg auf die Schützheide finden und sich rege und konstruktiv beteiligen.

Mit sportlichen Grüßen

**Thorsten Meier** Max Laschet

1. Vorsitzender Geschäftsführer

Sportplatz & Vereinsheim